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[bookmark: _Hlk89025450]Situation: Herr und Frau Kretzschmar möchten eine neue Waschmaschine kaufen.
Personen: Verkäufer, Frau Kretzschmar, Herr Kretzschmar
Ort: Im Elektromarkt

Verkäufer: Guten Tag. Kann ich Ihnen helfen?
Fr. Kretzschmar: Guten Tag. Wir suchen nach einer neuen Waschmaschine. Unsere Waschmaschine ist jetzt zehn Jahre alt und macht seit Monaten komische Geräusche. Außerdem wird die Wäsche nicht mehr richtig sauber.
Verkäufer: Das ist ja ärgerlich! Dann wird es höchste Zeit für ein neues Gerät. Haben Sie denn besondere Wünsche?
Hr. Kretzschmar: Unser Sohn hat sich vor Kurzem ein neues Gerät gekauft und das kann man sogar programmieren. Dann kann die Wäsche schon laufen und ist rechtzeitig fertig, wenn wir nach Hause kommen.
Verkäufer: Ich verstehe. Diese Funktion haben mittlerweile die meisten Geräte. Wie viel Fassungsvermögen hat denn ihr altes Gerät?
Fr. Kretzschmar: Sieben Kilo. Aber etwas mehr wäre schon schön. Wir haben zwei Enkelkinder und wenn die beiden zu Besuch sind, dann gibt es doch sehr viel dreckige Wäsche.
Hr. Kretzschmar: Aber wenn die beiden nicht bei uns sind, bekommen wir die Maschine dann nicht voll.
Verkäufer: Es gibt Geräte, die eine Beladungserkennung haben und nur so viel Wasser ziehen, wie benötigt wird. Bei diesen Geräten ist es also nicht nötig, die Füllmenge zu erreichen. Die erkennen automatisch, ob die Trommel voll ist oder nicht.
Fr. Kretzschmar: Das ist ja wunderbar! So eine Waschmaschine brauchen wir unbedingt.
Verkäufer: Dann gibt es noch Kombi-Geräte, welche sowohl waschen als auch trocknen.
Hr. Kretzschmar: Nein, das brauchen wir nicht. Wir haben einen großen Garten, da hängen wir die Wäsche immer auf. Verkäufer: Gut. Haben Sie eine bevorzugte Marke?
Fr. Kretzschmar: Nein, mir ist nur wichtig, dass die Wäsche sauber wird und die Maschine zuverlässig ist.
Verkäufer: Dann folgen Sie mir bitte. Ich zeige Ihnen einige Geräte, die für Sie in Frage kommen.
Hr. Kretzschmar: Gibt es auch Maschinen, die man mit dem Handy steuern kann?
Verkäufer: Ja, ein paar dieser Geräte haben wir. Allerdings liegen die preislich deutlich weiter oben.
Fr. Kretzschmar: Ach Schatz, das brauchen wir doch nicht wirklich. Das ist doch nur eine Spielerei. Dafür gebe ich kein Geld aus.
Verkäufer: Also ich muss ganz ehrlich sagen, dass diese Technik in einer Waschmaschine wirklich nicht nötig ist. Es reicht vollkommen aus, wenn die Maschine programmierbar ist.
Hr. Kretzschmar: In Ordnung, dann lassen wir das.
Verkäufer: So, dieses Gerät hier hat ein Fassungsvermögen von neun Kilo, ist programmierbar, hat eine Beladungserkennung und dosiert Waschmittel und Weichspüler selbstständig.
Fr. Kretzschmar: Was kostet die?
Verkäufer: Das ist das neuste Modell von Siemens, die ist aktuell bei uns im Angebot. Normalerweise kostet die 649 Euro, momentan nur 499 Euro.
Hr. Kretzschmar: Wunderbar. Gefällt sie dir, Schatz?
Fr. Kretzschmar: Ja, ich finde sie sehr gut.
Verkäufer: Dann soll es die sein?
Hr. Kretzschmar: Ja, die nehmen wir. Können Sie die liefern?
Verkäufer: Natürlich. Für 19 Euro liefern wir Ihnen die Waschmaschine, schließen sie an und nehmen sogar das alte Gerät mit.
Fr. Kretzschmar: Das ist ja ein Rundum-Sorglos-Paket. Wie schnell können Sie denn liefern? Nächstes Wochenende kommen wieder unsere beiden Enkelkinder zu Besuch. Da brauche ich unbedingt eine funktionierende Waschmaschine.
Verkäufer: Das schaue ich gern direkt für Sie nach. Also, da wir das Gerät auf Lager haben, können wir heute ab 19 Uhr liefern oder morgen ab zwölf Uhr.
Hr. Kretzschmar: Wir fahren anschließend direkt nach Hause, also würde heute doch super passen.
Verkäufer: Sehr schön, dann trage ich Sie direkt für 19 Uhr ein. Dann brauche ich nur noch alle Daten von Ihnen und dann müssen Sie mit dem Zettel nur zur Kasse gehen und das Gerät bezahlen. Um alles andere kümmern sich dann unsere Servicemitarbeiter.
Fr. Kretzschmar: Wunderbar! Das habe ich mir deutlich komplizierter vorgestellt. Vielen Dank.
Verkäufer: Sehr gerne.
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